
潍坊邮政集团笔试题答案

一、第一部分 常识判断 （根据题目要求，在四个选项中选出一个最恰当的答案。）
1、按照组织的目标和计划的要求对组织和社会运行状况进行检查、监督和调节的活动被称之为管理的（　　）。

 A． 监督职能

 B． 领导职能

 C． 控制职能

 D． 调节职能

『正确答案』
C
『答案解析』
C项正确，领导职能是指管理者按照管理目标和任务，运用法定的管理权力，主导和影响被管理者，使之为了管理目标的实现
而积极行动并贡献力量的活动。控制职能是指管理者通过计划、组织和领导等职能的发挥来协调成员的业务活动，实现组织
目标。

2、疫情期间，电子商务发挥了独特的重要作用。旨在缓解疫情影响，扩大消费需求的第二届“双品网购节”通过科技创新、数字化变革，将延续
此力量，活跃消费市场，促进消费回补，盘活沉寂一时的生产力和消费力。对这一现象解读正确的是：

 A．

消费需求增加信息技术进步市场规模扩大产品供给增加

 B．

信息技术进步市场规模扩大生活方式改变企业效益增加

 C．

信息技术进步消费方式改变市场规模扩大企业效益增加

 D．

消费需求增加市场规模扩大产品供给增加企业效益增加

『正确答案』
C
『答案解析』

本题考查经济常识。

疫情期间，随着科技创新、数字化变革的发展，消费者开始通过电子商务的方式进行消费，如在网络购物平台购物，这表明
随着信息技术进步，人们的消费方式发生改变；在网购影响下，人们的消费需求增加，市场规模不断扩大，推动企业增加产
品供应；企业从中获得了丰厚的回报，企业经济效益增加。该现象强调了“科技创新”的力量。

A项错误，生产决定消费，信息技术的进步促进消费需求的增加。

B项错误，题干侧重信息技术进步对于扩大需求和转变消费方式的作用。

C项正确，由于信息技术进步，人们消费方式改变，活跃消费市场，消费需求增加，生产者的市场规模不断扩大，最终可以推
动企业效益增加。

D项错误，未体现信息技术进步这一重要环节，与题干不符。

故正确答案为C。

3、2009年7月7日，中粮集团有限公司联合私募股权投资基金厚朴投资公司，以现金每股17.60港元，出资逾61亿港元，入股蒙牛乳业，并以约
20%持股比例成为第一大股东。
中粮集团作为蒙牛股东，下列观点错误的是（　　）。

 A． 对股东大会作出的公司合并、分立决议持异议的股东，要求公司收购其股份

 B． 不得退股

 C． 有权查阅公司财务会计报告
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 D． 按股份份额获得股利和其他形式的利益分配

『正确答案』
B
『答案解析』
B项，应当是除法律、法规规定的情形外，不得退股，而不是一直不能退股。

4、高脂血症的临床表现主要是脂质在皮肤内沉积引起的黄色瘤和脂质在血管内皮沉积所引起的动脉粥样硬化，然而，多数患者并无明显症状和
异常体征。下列关于这种疾病的说法正确的是：

 A．患者日常饮食中的油脂摄入应当以动物油为主

 B．只有肥胖者才会得高脂血症

 C．血液中的部分脂质过高

 D．容易引起白血病

『正确答案』
C
『答案解析』

本题考查科技常识。

A项错误，高脂血症的患者日常饮食中的油脂摄入应当以植物油为主，并且每人每日的用量以25-30g为宜。因为动物性脂
肪，或者是肉类、蛋类、乳制品等食物中的饱和脂肪酸和胆固醇的含量比较丰富，摄入过多，容易使胆固醇超标，出现高胆
固醇血症，会加重病情。

B项错误，肥胖的人的血脂代谢异常的可能性大，出现高脂血症的几率大，但是并不是只有肥胖的人才会得高脂血症，就算是
体型消瘦的人也会得高脂血症。高脂血症是一种脂质代谢紊乱引起的疾病，高脂血症也是引起动脉硬化、血管内粥样斑块形
成的最主要的原因。

C项正确，高脂血症是由各种原因导致的血浆中的胆固醇、甘油三酯以及低密度脂蛋白水平升高和高密度脂蛋白过低的一种的
全身质代谢异常的一种病。

D项错误，白血病与高脂血症一般没有关系，属于两种不同的疾病。高脂血症是指血脂水平过高。白血病是血液当中出现不
正常的白细胞大量增生的情况。

故正确答案为C。

5、党的农村工作必须坚持党对农村工作的全面领导，确保党在农村工作中总揽全局、（ ），保证农村改革发展沿着正确的方向前进。

 A．制定政策

 B．组织推进

 C．协调各方

 D．检查督办

『正确答案』
C
『答案解析』

本题考查政治常识。

A、B、D三项错误，C项正确，《中国共产党农村工作条例》第四条第一项规定：“党的农村工作必须遵循以下原则：（一）
坚持党对农村工作的全面领导，确保党在农村工作中总揽全局、协调各方，保证农村改革发展沿着正确的方向前进。”

故正确答案为C。

6、一列火车从九龙开往北京，下列对火车与铁轨的磨损程度叙述正确的是（　　）。
 A． 火车对铁轨西侧磨损较重

 B． 火车对铁轨东侧磨损较重

 C． 火车对铁轨两侧磨损一样

 D． 火车对铁轨两侧都无磨损

『正确答案』
B
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